

ERASMUS+ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A BME Építészmérnöki Kar pályázatot hirdet *Blended Intensive Program*-ban való részvételre.

A Maros Megyei Múzeum koordinálása mellett 2013 óta zajlanak tanásatások, felmérő- és építőtáborok a Maros megyei Mikházán (Călugăreni, Mureș, Románia). Az interdiszciplináris és nemzetközi együttműködés intézményi partnerei voltak az elmúlt években: a Humboldt-Universität zu Berlin Winckelmann Intézete, az Universität zu Köln Régészeti Intézete, a Fachhochschule Erfurt Konzerválási és Restaurálási Szakiránya, a Babeș-Bolyai Tudományegyetem (Kolozsvár) Ókortörténeti és Régészeti Tanszéke, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (Budapest) Geofizikai és Űrtudományi Tanszéke, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem (Budapest) Régészettudományi Intézete, a BME Építészmérnöki Kar, Exporatív Építészeti Tanszéke¹, a Pécsi Tudományegyetem Régészet Tanszéke, valamint az Universitatea Petru Maior (Marosvásárhely) Történelem és Nemzetközi Kapcsolatok Intézete.

2023-ban a kolozsvári Babeș-Bolyai Tudományegyetem koordinálásával a projekt hibrid intenzív képzést (*Blended Intensive Program*) szervez ***Tracing the Roman Heritage on the Eastern Limes of Dacia 2*** (TROHELD 2) címmel, amelynek helyszíne a korábbi évekhez hasonlóan a Maros megyei Mikháza lesz. A terepgyakorlat időtartama 2023. július 23. és 2023. augusztus 20. között 28 nap, a virtuális képzési komponens a terepgyakorlatot megelőzően 2023. július 10-11 között zajlik, kimérete 2 nap. A terepgyakorlat és a virtuális oktatási program nyelve egységesen angol. A programban idén a BME ÉPK diákjain kívül a Babeș-Bolyai Tudományegyetem, a Humboldt-Universität zu Berlin, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, valamint az ELTE diákjai vesznek részt. A terepgyakorlatokat és a hozzájuk kapcsolódó előadásokat, workshopokat a résztvevő egyetemek oktatói, a Maros Megyei Múzeum szakemberei és meghívott, elismert külső szakemberek vezetik.

I. A pályázat célja

A TROHELD 2 projekt célja, hogy különböző kulturális háttérű, különböző tudományterületekről érkező hallgatók és oktatók közös munkáján keresztül megismertesse a leendő építészek új generációjával a szakmagyakorlás egy sajátos területét. A régészekkel, történészekkel, művészettörténészekkel, geofizikusokkal közösen végzett munka, a több rétegű műemléki környezet felmérése, megértése, dokumentálása majd utána kisléptékű beavatkozások tervezése egy olyan összetett és több határterületet lefedő folyamat, ami kiemelkedően hozzájárul a résztvevő hallgatók szakmai fejlődéséhez.

Az intenzív képzés keretén belül szerzett ismeretek a korábbi évek tapasztalatai alapján nagyban hozzájárulnak a hallgatók későbbi előmeneteléhez, TDK munkákon keresztül és tervezési feladatok formájában beépülnek az egyetemi oktatás struktúrájába, tudásbázisába. A program hibrid (*blended*) jelzője arra utal, hogy a terepgyakorlatot megelőzően a résztvevők egy virtuális kurzus keretében online képzés keretében készülnek fel a személyes részvétellel zajló mikházi terepgyakorlatra.

II. Mobilitási időtartam

A virtuális (online) képzés időpontja: **2023. július 10. és 11.** (egész napos)

A terepgyakorlat (és képzés) kezdőnapja: **2023. július 23.**

A terepgyakorlat (és képzés) zárónapja: **2023. augusztus 20.**

¹ 2021 júliusig Ipari és Mezőgazdasági Épülettervezési Tanszék

III. A résztvevő intézmények

Intézmény neve	Erasmus kódja	Ország	Város
Universitatea Babeş-Bolyai	RO CLUJNAP01	Románia	Kolozsvár
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	HU BUDAPES02	Magyarország	Budapest
Eötvös Lóránd Tudományegyetem	HU BUDAPES01	Magyarország	Budapest
Pázmány Péter Katolikus Egyetem	HU BUDAPES12	Magyarország	Budapest
Humboldt Univerität zu Berlin	D BERLIN13	Németország	Berlin

IV. Pályázati feltételek

Pályázat benyújtására jogosult az a hallgató, aki:

- A pályázat benyújtásakor és a mobilitás teljes időtartama alatt a BME ÉPK bármely szakán és bármely képzési szintjén² (BSc, MSc és Osztatlan ötéves képzés) aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik és:
- A pályázat benyújtásakor a fent felsorolt képzések valamelyikén legalább öt félévet teljesített.

A pályázat benyújtásának nem feltétele, de a pályázatok elbírálásánál előnyt jelent:

- Igazolt részvétel korábbi felmérőtáborban, építőtáborban, terepgyarkolaton,
- Ha a pályázó a folyó tanulmányait az Építőművészeti Specializáción végzi,
- Ha a pályázó négy utolsó elvégzett (a Neptun rendszerben lezárt) kötelező tervezési tárgyain szerzett eredményeinek átlaga legalább 4 (jó)³
- Ha a pályázó vállalja, hogy a TROHELD 2 BIP keretén belül szerzett tapasztalataira alapozva a nyári terepgyakorlathoz kapcsolódó tudományos vagy művészeti munkával részt vesz a 2023 őszi Kari Tudományos és Művészeti Diákköri Konferencián.

A megpályázható helyek száma: **4+4 (összesen 8)**

A megpályázható időszakok:

- **2023. július 23. – augusztus 06.** (4 fő)
- **2023. augusztus 06. – augusztus 20.** (4 fő)

Minden pályázó köteles a pályázatában megjelölni, hogy melyik időszakra kíván pályázni. A pályázat benyújtása után a pályázatban megjelölt időszakot már nem lehet módosítani. A virtuális komponens a terepgyakorlatra és képzésre megpályázott időszaktól függetlenül minden résztvevő számára kötelező és azonos időpontban zajlik (időpontját lásd: a jelen kiírás II. pontjában).

² Kivéve PhD és DLA képzésekben résztvevők.

³ Figyelembe vehető tantárgyak: Építészet alapjai, Lakóépület tervezés 2., Középülettervezés 2., Munkahelyek építésze 2., Tanszéki tervezés 1., Tanszéki tervezés 3. VAGY Specializációs tervezési tantárgy, Komplex tervezés 1., Komplex tervezés 2.

V. A pályázat tartalma

A pályázat benyújtása kizárólag elektronikus úton lehetséges, a pályázati határidőn belül, a TROHELD 2. BIP Kari felelőséhez címzett email formájában.

A benyújtás során csatolni kell a hiánytalanul kitöltött pályázati adatlapot (amely itt elérhető: <http://www.explorativ.bme.hu/>) valamint egy, maximum egy A4-es oldal terjedelmű motivációs levelet.

A IV. pont szerinti „előnyt jelentő” feltételek igazolását külön mellékletként kérjük a jelentkezéshez csatolni. A részvételi igazolást a korábbi felmérőtáborban, építőtáborban, terepgyarkolaton az adott programot vezető oktató aláírásával kérjük benyújtani. Az elszámolni kívánt tervezési tárgyak eredményeit a tárgy, a teljesítés éve, valamint a kurzus és konzulens(-ek) pontos megjelölésével a Motivációs levél végén kérjük feltüntetni.

A csatolmányokat külön dokumentumban és PDF formátumban lehetséges benyújtani, a csatolt fájlok mérete együtt ne haladja meg az 5 Mb-ot.

A TROHELD 2 BIP kari felelőse (a pályázatok benyújtásának címzettje):

- **Sági Gergely**, egyetemi tanársegéd (BME ÉPK Exploratív Építészeti Tanszék)
sagi.gergely@epk.bme.hu

VI. Pályázati határidők

- A pályázat kiírásának ideje: **2023. május 10.**
- A pályázatok benyújtásának határideje: **2023. május 24. 23:59**
(az V. pontban megjelölt email címre, hiánytalan csatolmányokkal)
- A pályázat eredményének kihirdetése: **2023. május 26.**
- Visszaigazolás határideje: **2023. május 29. 23:59**

VII. A pályázatok elbírálása

A beérkezett pályázatok elbírálását a BME ÉPK BIP értékelő bizottsága (továbbiakban Bizottság) végzi. A Bizottság tagjai: Gyetvainé dr. Balogh Ágnes, egyetemi docens, Nemzetközi oktatási dékánhelyettes (kari Erasmus koordinátor) és Sági Gergely, egyetemi tanársegéd (TROHELD 2 BIP Kari felelős).

A jelen kiírás IV. pontja első bekezdésében foglaltakat és a jelen kiírás V. pontja szerinti formai követelményeket nem teljesítő pályázatokat a Bizottság további mérlegelés nélkül kizárja az értékelésből.

A jelen kiírás IV. pontja első bekezdésében foglaltakat és a jelen kiírás V. pontja szerinti formai követelményeket teljesítő pályázatok elbírálása és a pályázók sorrendjének kialakítása a következő szempontok szerint történik:

- Motivációs levél:
1-5 pont
- Igazolt részvétel korábbi felmérőtáborban, építőtáborban, terepgyarkolaton:
Igen – 1 pont, Nem – 0 pont
- A pályázó a folyó tanulmányait az Építőművészeti Specializáción végzi
Igen – 1 pont, Nem – 0 pont

- A pályázó négy utolsó elvégzett (a Neptun rendszerben lezárt) kötelező tervezési tárgyain szerzett eredményeinek átlaga⁴
<4 – 0 pont; 4-4,5 – 1 pont; 4,5< – 2 pont
- A pályázó vállalja, hogy a TROHELD 2 BIP keretén belül szerzett tapasztalataira alapozva a nyári terepgyakorlathoz kapcsolódó tudományos vagy művészeti munkával részt vesz a 2023 őszi Kari Tudományos és Művészeti Diákköri Konferencián.
Igen – 1 pont, Nem – 0 pont

A fenti szempontok alapján összesen 10 pont szerezhető. A pályázaton megszerezhető helyeket a megszerzett pontok alapján kialakult sorrend szerint töltjük fel a pályázatban megjelölt időszakokra.

A pályázat eredményének sorrendje szerint részvételi lehetőséget nem szerzett pályázók várólistára kerülnek és amennyiben a már elnyert helyeken üresedés történik a lista szerint soron következő pályázó töltheti be a megüresedett helyet.

A pályázat eredményéről minden jelentkezőt személyes emailben értesítünk az eredményhirdetés napján. A pályázat eredménye a részvételi lehetőséget elnyert pályázók visszaigazolása után válik véglegessé. A részvételi lehetőséget nyert pályázók számára a jelen kiírás VI. pontjában meghatározott határidőig kell a részvételi szándékukat a kari BIP felelős részére küldött emailben, írásban megerősíteni, ellenkező esetben elesnek a részvétel lehetőségétől, helyüket a pályázat eredményének sorrendje szerint soron következő várólistás pályázó veszi át.

A nyertes hallgatók listáját a kari BIP felelős jegyzőkönyv formájában megküldi az ERASMUS Irodának 2023. május 31-ig. A pályázaton részvételt nyert hallgatók ösztöndíjban részesülnek.

VIII. Az ösztöndíj mértéke

A támogatás mértéke:

70 euró/nap 14 napig és utána 50 euró/nap a személyes részvétellel tartott kurzusokra: 15 nap fizikai mobilitás kiegészítve 2 utazási nappal. **Összesen 1130 euró.**

Ösztöndíj csak a személyes részvétellel tartott időszakokra adható.

IX. Egyéb költségek

Az ösztöndíj mértéke fedezi a kiutazás, a szállás és a napi három étkezés költségét a helyszínen. A szállást és a napi három étkezést a szálláshelyen a fogadó intézmény szervezi, ezek igénybevétele nem választható és minden résztvevő számára kötelező költséget jelentenek. A kiutazást a résztvevőknek egyénileg kell megoldani.

X. A szerződéskötés menete

A támogatási szerződést az Építészmérnöki Kar Dékáni Hivatala készíti el a BME Erasmus Iroda által küldött mintaszerződés alapján. A nyertes pályázók a támogatási szerződést kötelesek aláírni az online kurzus kezdőnapja előtt legalább egy héttel. A szerződés aláírásának elmulasztása esetén a hallgató elveszti lehetőségét a programban való részvételre. A támogatási szerződés kötelezően kitöltendő elemeinek valóságtartalmáért a hallgató felelős. A személyes adatokon és a Tempus Közalapítvány által meghatározott adatokon kívül a nyertes pályázónak a szerződésben fel kell tüntetnie saját nevére szóló, EUR (esetleg HUF) alapú bankszámlájának IBAN számát, valamint a bank BIC/SWIFT kódját.

⁴ Figyelembe vehető tantárgyak: Építészet alapjai, Lakóépület tervezés 2., Középülettervezés 2., Munkahelyek építésze 2., Tanszéki tervezés 1., Tanszéki tervezés 3. VAGY Specializációs tervezési tantárgy, Komplex tervezés 1., Komplex tervezés 2.



XI. Egyéb tudnivalók

A pályázaton nyertes hallgató, amennyiben nem tud kiutazni, úgy haladéktalanul jeleznie kell lemondási szándékát a kari BIP felelősnek.

Amennyiben a BIP mobilitási időszak alatt – a személyes megjelenést igénylő és az online időszakot is beleértve – a hallgató nem aktív státuszú hallgatója a BME-nek, vagy az aktuális félév utólagosan passzív félévvé nyilvánítását kezdeményezi, úgy az adott BIP programban való részvétel jogát elveszti, és ezt köteles írásos formában haladéktalanul bejelenteni a kari BIP felelősnek. Az esetlegesen számára már kifizetett ösztöndíj visszafizetésére és annak feltételeire a hallgató és a BME között létrejött támogatási szerződés feltételei vonatkoznak.

Az általános pályázati felhívás a BME Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatóságának honlapján a Nemzetközi Programok / Blended Intensive Program útvonalon érhető el: <http://nki.bme.hu/node/6113>.

Kari BIP felelős: Sági Gergely, egyetemi tanársegéd (Exploratív Építészeti Tanszék)

A kari BIP felelős köteles a pályázattal kapcsolatban a sagi.gergely@epk.bme.hu email címen további felvilágosítást adni.

A pályázat leadásával a pályázó hozzájárul személyes adatainak a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 18.§-ban és 19.§-ban foglalt adatkezelésre vonatkozó rendelkezések, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint a BME-n hatályos adatvédelmi szabályzatok betartása melletti kezelésébe.

Jelen pályázati felhívásban leírt ügymenetet megkerülő pályázatokat kizárjuk.

Budapest, 2023. május 10.